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ЗАКУПІВЛІ ЗА РАМКОВИМИ УГОДАМИ -  НОВИЙ ТИП 
ПРОЦЕДУРИ ЗАКУПІВЛЬ В СИСТЕМІ PROZORRO

Прийняття необхідних законів та запуск системи публічних закупівель 
в Україні - це не закінчення, а скоріше початок реформи державних 
закупівель. Застосування рамких угод є відносно новою процедурою, що 
грунтується на практиці Європейського Союзу, вони не є обов’язковим 
механізмом відповідно до Директив Європейського Союзу щодо 
державних. .закупівель/[ 1].

Проте, як показує світовий досвід використання механізму закупівель 
за рамковими угодами дозволяє досягти оптимального рівня цін на певні 
групи товарів, зменшити тривалість проведення процедур закупівель та 
зробити їх більш зручними та ефективними.

Особливості укладення та виконання рамкових угод у сфері публічних 
закупівель визначає Мінекономрозвитку (ч. 2 ст. 13 Закону України «Про 
публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. № 922-УШ). На виконання цієї норми 
затверджено Порядок укладання і виконання рамкових угод (наказ 
Мінекономрозвитку від 15.09.2017 р. № 1372) [2].

Кабінетом Міністрів України постановою від 05.12.2018 №1074 
визначено необхідність внесення змін до постанови Кабміну від 
23.04.2014 №117 «Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і 
послуг, що закуповуються за бюджетні кошти», що стало важливим 
кроком для запуску 18 грудня 2018 р. у системі публічних закупівель 
Рі^огго нового типу процедури -  закупівлі за рамковими угодами [3].

Технічне запровадження рамкових угод у системі електронних 
публічних закупівель здійснюється в два етапи. Перший етап вже 
завершено: в Рі^огго з'явився необхідний функціонал для визначення 
переліку учасників рамкової угоди та цін за одиницю. Державні
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замовники можуть оголошувати закупівлі та укласти рамкову 
угоду..Другий етап розробки функціоналу для проведення аукціону серед 
учасників рамкової угоди планується завершити в першому кварталі 2019 
року..[4].

Відтепер замовники зможуть проводити закупівлі товарів та послуг 
широкого вжитку та укладати договір (рамкову угоду) строком до 4 років. 
Протягом цього періоду в рамках угоди установа може здійснювати 
закупівлю та проплату невеликого обсягу й тільки тоді, коли виникне 
потреба [3].

Очевидною перевагою для замовників при здійсненні закупівель за 
рамковими угодами є економія коштів та часу, чого вдається досягти 
об’єднавши однорідні закупівлі, що повторюються, в рамках однієї 
процедури торгів. І не потрібно щоразу для таких стандартних закупівель 
проводити повторні торги. Рамкова угода передбачає такий самий порядок 
закупівлі, як і відкриті торги, але за особливими правилами, 
встановленими наказом Мінекономрозвитку від 15.09.2017 р. № 1372.

Згідно з процедурою замовник підписує рамкову угоду відразу з 
кількома компаніями-постачальниками, яких обирають у ході прозорого 
аукціону. Постачальники подають тендерні пропозиції, проходять 
попередню кваліфікацію за неціновими критеріями, а потім змагаються на 
аукціоні. З переможцями укладається рамкова угода. Система Рго2огго 
відразу фіксуватиме ціни кожного переможця за одиницю товару.

Надалі у разі виникнення потреби в якійсь частині товару, на який 
укладена рамкова угода, замовник оголошує аукціон. Її підписанти 
автоматично отримують запрошення взяти участь в аукціоні та оновити 
вказану в рамковій угоді ціну. Є вибір: залишити її незмінною або ж 
знизити. Перемагає постачальник з найнижчою ціною. З ним укладається 
окремий договір на постачання частини товару. Коли в замовника 
з’являється потреба в наступній партії товару, він знову оголошує аукціон, 
і в ньому вже може перемогти хтось інший.

При кожній новій закупівлі замовнику потрібно лише призначити 
аукціон. Не потрібно збирати довідки від учасників, перевіряти їх
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документи та репутацію. Постачальнику не потрібно буде знову збирати 
та подавати документи. Усе це робиться один раз -  на першому етапі.[5].
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ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 
ФІНАНСУВАННЯ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ

Розвиток сфери культури в Україні протягом тривалого часу не був 
визначений пріоритетом державної політики. Відсутність належної уваги 
та підтримки з боку державної влади значною мірою спричинило 
виникнення негативних явищ у цій сфері, для подолання яких необхідно 
створювати такі умови, які б сприяли подоланню труднощів з подальшим 
розвитком сфери культури й поступовим її входженням у ринкову 
економіку. Розвиток ринкових відносин в Україні характеризується 
політичною та економічною нестабільністю, що обумовило погіршення
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